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V březnu letošního roku zde bylo na zdravotnické operační středisko nainstalováno sedm
nových, moderních, výškově nastavitelných dispečerských stolů, které umožňují práci nejen
vsedě, ale i vestoje a zajišťují tak optimální pracovní prostředí pro operátory.

Tyto stoly nahradily původních šest pracovišť, ke kterým v souvislosti s rozvojem organizace přibylo i
jedno další. Výškově nastavitelné stoly byly navrženy a vyrobeny s ohledem na ergonomii a správné
držení těla; svou flexibilitou budou přispívat ke snížení napětí v ramenou, na krku a zádech
operátorů, což sníží rizika zdravotních problémů, typických pro sedavé zaměstnání. Studie ukazují,
že střídání mezi sezením a stáním zlepšuje kognitivní funkce, koncentraci i energetickou úroveň
zaměstnanců, což vede k vyšší efektivitě práce a lepším pracovním výsledkům.

Jednotlivá pracoviště jsou tvořena spodní pevnou rámovou konstrukcí ze systémových hliníkových
profilů, pracovní deskou a technologickou částí. Přední a zadní desku odděluje štěrbina opatřená
kartáčem pro vstup kabelů. Stoly jsou ergonomicky vykrojené pro lepší obsluhu všech součástí
uživatelského rozhraní. Pracovní plochu lze výškově přizpůsobit v rozmezí 75 až 140 centimetrů.
Povrch pracovní desky je uzpůsoben pro snadnou desinfekci. Kabely z pracovní plochy jsou svedeny
do technologické části stolu pomocí flexibilního energetického řetězu. Plně uzavřená technologická
část stolu pro uložení technologií a kabeláže dovoluje rozdělení silové a datové trasy.

Pozitivní ohlasy z řad zaměstnanců zdravotnického operačního střediska sklízí po uvedení nových
stolů do provozu i hlavní operátor ZZS OK, Tomáš Němý, který říká: „Instalací výškově
nastavitelných stolů se naše pracoviště posunulo na úroveň nejmodernějších operačních středisek
současnosti. Tato špičková technologie nám umožňuje dynamicky střídat polohy, čímž aktivně
podporujeme nejen své zdraví, ale hlavně soustředění. Moderní ergonomie se nyní plně přizpůsobuje
individuálním potřebám každého operátora a zajišťuje mu tak komfort po celou dobu směny. Jsem
rád, že se podařilo vybudovat profesionální prostředí, které odpovídá nejvyšším technologickým
standardům dneška.”

„Celková investice do pořízení nového vybavení dosáhla bezmála 1,6 milionu Kč a byla financována z
rozpočtu Olomouckého kraje. Modernizací zdravotnického operačního střediska bylo zajištěno nejen
uložení narůstající integrované technologie v dispečerském stolu, ale i zlepšení pracovních podmínek
zaměstnanců pracoviště.“ dodává ředitelka ZZS OK, Ing.Andrea Rakovičová.

https://www.zzsol.cz/aktuality/Modernizace-zdravotnickeho-operacniho-strediska-364

https://www.zzsol.cz/aktuality/Modernizace-zdravotnickeho-operacniho-strediska-364

